



CENTER PRENOVE IN PONOVNE UPORABE MESNANA

Pod okriljem **socialnega podjetja Mensana** že tretje leto deluje Center prenove in ponovne uporabe, ki s svojimi storitvami pozitivno prispeva k zmanjševanju odpadkov in varovanju okolja. V okviru našega podjetja lahko izkoristite priložnost za prenovo pohištva po vaših željah ali nas obiščete v trgovinici v Medgeneracijskem središču Mensana (bivša Družbena prehrana), kjer vas čaka široka paleta prenovljenega pohištva in rabljenih predmetov za dom in gospodinjstvo.

V naš **center** lahko po predhodnem dogovoru oddate porcelan, kristal, keramiko, kozarce in ostale uporabne predmete, ki jih ne potrebujete več. Rabljene predmete skrbno pripravimo za vnovično rabo in jim podaljšamo življenjsko dobo. Večje predmete in starejše pohištvo po dogovoru prevzemamo tudi na terenu. V naši delavnici iz zbranih kosov nastajajo unikatni izdelki z novo uporabno vrednostjo, izvajamo tudi manjša popravila in izdelujemo pohištvo iz recikliranih materialov.

V naše delo vključujemo težje zaposljive osebe in ustvarjamo nova delovna mesta v lokalnem okolju ter skrbimo za razvoj krožnega gospodarstva v regiji.

Vabljeni vsak delovnik **med 8.00 in 16.00**.

MENSANA D.O.O. – SO.P.

SLOMŠKOVA 49

9000 MURSKA SOBOTA

www.mensana.net

info@mensana.net

T: 02/521-42-33, 051-628-540



INFORMATOR

SEPTEMBER 2020, številka 353



AKCIJA STERILIZACIJ IN KASTRACIJ PSOV IN MAČK NA VSEH VETERINARSKIH POSTAJAH V POMURJU OD 1. 9. DO 31. 10. 2020 (20% popust pri ceni storitve).

Če se vaše mačke ne pustijo prijeti, nas pokličite na
070/879-212.

Za sterilizacijo/kastracijo vaše živali pokličite na najbližjo veterinarsko postajo. Kupon najdete na spletni strani občine Rogašovci oz. ga dobite na občinski upravi.

DRUŠTVO ZA ZAŠČITO ŽIVALI POMURJA – POBUDNIK AKCIJE!

Glasbena šola Murska Sobota, dislocirani oddelek Sveti Jurij, vabi k vpisu v predšolsko vzgojo ali glasbeno pripravnico. Vpišejo se lahko otroci, ki so stari 5 ali 6 let. Prijave potekajo do 20. septembra 2020.

Več informacij lahko dobite na spletni strani Glasbene šole Murska Sobota ali na telefonski številki 051 340 157 (Suzana Škafar).